
____________________________________________________________________________________PRAÇA

PROFESSORURBANOGOMESDESÁ,14,SANTOANTÔNIO,SALGUEIRO/PE,CEP56.000-000.FONES:(87)3871.0870e
3871.2794-OUVIDORIA:0800.2813230-WWW.SALGUEIRO.PE.LEG.BR

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA
SEGUNDASESSÃOLEGISLATIVADALEGISLATURA2021/2024DACÂMARA
MUNICIPALDEVEREADORESDOSALGUEIRO-PE.

Aosnove(09)diasdomêsdefevereirodoanodedoismiledois,àsnovehorasenove

minutos,nasededaCâmaraMunicipaldeVereadoresdoSalgueiro–situadaàPraça

ProfessorUrbano Gomes de Sá,nº 14,nesta cidade do Salgueiro,Estado de

Pernambuco,realizou-seaPrimeiraReuniãoOrdináriadoPrimeiroPeríododaSegunda

Sessão Legislativa da Câmara Municipalde Vereadores do Salgueiro,sob a

PresidênciadoVereadorProfessorAgaeudes,assistidopelossecretários/vereadores

Léo Parente,1º Secretário e Henrique LealSampaio,2º Secretário.Estiveram

presentesosVereadoresEmmanuelSampaio,ErivaldoPereira,ZéCarlos,TiagoArraes,

FátimaCarvalho,MarianoBarros,BrunoMarreca,NildoBezerra,Baldin,FlavinhoBarros,

SávioPireseAndrédeZéEsmeraldo.Havendoquorum regimental,oSr.Presidente

declarouabertaasessão“sobasbênçãosdeDeus”,leumensagem deaberturae

convidouatodosparadepé,entoarohinodoSalgueiro,comoédepraxe.Sem

ExpedienteExterno.OvereadorLéoParenteocupouatribunaesaudouatodoscomo

deestilo.Iniciourelatandoaparticipaçãoem um congresso,ocorridonacidadede

gravatá,ressaltandoaimportânciadesteeventoparaacompreensãodostrâmites

legislativos.Dissequeolegislativoatuantenãosefazapenasduranteasreuniões

legislativas,eobservaoesforçodoscolegasparatornarolegislativomunicipalmais

forteequalificado,aforabandeirapartidária.ReconheceuaatuaçãodaUVP-Uniãode

VereadoresdePernambuco.Dissequeénotórioesabidoqueosvereadoresnão

possuem qualquerauxílio,aexemplodoauxílio-paletó,anãoseraremuneraçãoqueé

pagaacadaum queestáaqui.Questionoucomosepodequalificarosvereadoressem

oauxílionecessário.Relatouqueénecessáriaavalorizaçãodospoderes.Falouqueé

momentoderefletirereconhecerqueprecisam decapacitaçãoereconhecimento.

Falouquemuitoscriticam osvereadores.Dissequeéprecisovalorizarolegislativo,
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vistoquenãoépossívelestarcobrandoaosvereadoressem viabilizarostrabalhos

dosmesmos.Falouqueapósocongressoem Gravatá,chegoucom váriosprojetose

queláforam mostradasalgumasatualizações.Faloudealgumasreivindicaçõese

requerimentos.Relatousobreaquestãodafaltadeáguanacidade.Dissequerelatou

aovereadorMarianoBarros,hámesesatras,dizendoquequandoaadutorafosse

ligada aoscanosantigos,muitoscanosiriam estourarea distribuição deágua

também seriaum problema.Relatouqueéum problemacrôniconacidade.Relatou

queajuizouaçãoparaentendercomoforafeitaessacontrataçãodacompesa.Relatou

queoministro,navisitadeontem,foracolocadosetemilhõesdereaispararesolvera

problemáticadaágua,questionado,inclusive,pelovice-prefeitoaondeestavaesse

dinheiro.Finalizoudizendoquepoderiam reveressaquestãodocontratodacompesa.

AvereadoraFátimaCarvalhoocupouatribunaesaudouatodos,comodecostume.

Inicioucumprimentandoogestormunicipalpeloretornoasatividades,aopassoque

parabenizouaovice-prefeitoporterdesempenhadoopapeldeprefeitointerinocom

competência.Falousobreoavançodavacinaçãodacovidnascrianças,maspediua

todosquepermaneçam com oscuidadosnecessários.Relatousobreacriaçãodo

centroadministrativomunicipal,ondefuncionaráosprincipaisórgãosadministrativos

municipais,aexemplodasecretariadeserviçospúblicos.Falouqueocentroirá

funcionarno prédio do antigo Castelinho Palace.Sobre a vinda do presidente

BolsonaroaSalgueiro,dissequefoiumavergonhaapequenaquantidadedepessoas

queforam vê-lo,refletindootrabalhoqueelenãovem fazendo,eque,sefosseoex-

presidente Lula,teria muito mais.Falou que se Bolsonaro tivesse feito algo de

importantenanossacidade,muitasoutraspessoasteriam idovê-lo.Falouqueo

coraçãodopovodeSalgueiroédopresidenteLula.Relatousobreofalecimentode

Joaquim Alencareprestouseuspêsames.Relatousobrerequerimentosolicitandoa

secretariadedesenvolvimentoruralparaquerealizeoconsertodeum poçoartesiano

napropriedadedeValdemarAlexandrino,noSítioPauFerro.Solicitouoroçoeo

patrolamentodasestradasdealgumascomunidadesrurais,aexemplodeCampinhos

ePoçodaPedra.Falouquesabequeademandadomunicípioégrande,masqueem

breveesteserviçoseráexecutado.Relatouvisitanaescolaagrícolaem Umãseque

verificouoconsertodaestradadaqueledistrito.Finalizouoseudiscursoesedespediu.

OvereadorEmmanuelSampaioocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.

Inicioufalandodealgunsrequerimentos,feitosdeformaoral.Oprimeirorequerimento

énosentidodareformadaquadradoresidencialSantoAntônio.Relatoutambém

sobreospedidosrealizadosparaaquadraR daqueleresidencial,quecomporta

criançascom algum tipodedeficiência.Fezindicaçãosobrealgumasestradasrurais

domunicípio,aexemplodaestradadeConceiçãodasCrioulas,queestádeteriorada

inviabilizando o tráfego de pessoas e veículos.Falou sobre a necessidade da

construçãoelimpezadealgunsbarreiros.Requereuaoprefeitooreajustedopiso

salarialdosprofessoresdaredemunicipal,pagando,inclusive,oretroativodejaneiro.

Dissequemuitascidadesjáfizeram isto.FalousobrematériaveiculadanoBlog

MagnoMartins,sobreentrevistacom oprefeitoMarconesSá.Em partedamatéria,
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dissequeoprefeitocriticouovice-prefeitoem nãoteraproveitadomaisapresençado

presidentedarepública,em especialsobreainstalaçãodaUNIVASFnacidade.O

vereadorocupante da tribuna questionou a pertinência do relatado pelo prefeito

enquantoestenãofazomínimopararesolveresseproblema,nãotendoenviado,

sequer,arenovaçãodadoaçãodoterrenodaUNIVASF.Relatouaproblemáticada

faltadeáguanacidade.Leumatériade09deagostode2010arespeitodotema,

relatandoqueoabastecimentoseriaaperfeiçoado,dizendoqueasobrasiniciariam em

setembrodaqueleanoeterminariam em junhode2011.Falouquecoincidentemente,

em anodeeleição,ogovernadorvem com o“sacocheiodepromessasvazias”.Disse

quehápoucotempoogovernadorprometeraoIMLnacidade,equeatéagoranadafoi

feito.Queoproblemadeáguaestátãosérioquetem gentebebendolamanaszonas

rurais.PediuareflexãodopovosalgueirenseacercadaincompetênciadogovernoPSB.

Dissequeavisitadopresidenteontem deixouváriasinterrogações,aexemplode

comoaáguadeCabrobójáestáem Salgueiro,enquantoogovernomunicipalnão

conseguecolocarnastorneirasdossalgueirensesumaáguaquejáestánacidade.

Dissequeonataldaspessoasfoibastantetristeporquenãohaviaáguaem casa.

Dissequeapelejaem relaçãoaaguaégrandeequesófalam mentirasparaopovo.

DissequeopovodeSalgueirotem sidomaltratadopelogovernoqueaíestá.Falouao

povodeSalgueiroquecabeaopovosaberescolherequeboasopçõesnãofaltam.

RelatouquedaspioresestradasparasetransitarnoBrasil,duassãodePernambuco,

equeevidenciaaincapacidadedogovernodoPSB.Finalizouoseudiscursoese

despediu.OvereadorErivaldoPereiraocupouatribunaesaudouatodos,comode

costume.InicioucumprimentandoavereadoralicenciadaElianeAlves.Falouquenos

últimosdiastem sidoanunciadoaidadeDom MagnusparaacidadedoCrato,após11

anosafrentedadiocesedeSalgueiro.Falouqueteveagrandehonradeserum dos

primeirossalgueirensesareceberapessoadeDom Magnus.Relatouotrabalhofeito

porDom MagnusnestesonzeanosnadiocesedeSalgueiro.Relatouquenestetempo

depandemia,logoaoamanhecer,escutavaasmensagensdeféqueoBispoDom

Magnusveiculavapormeiodasrádios.Queistofoiumaformadefortaleceraféde

todosem um tempotãodifícil.Falousobreaformadevislumbrarresultadospositivos

dogovernomunicipal,eassegurouquelogoteráalicitaçãoparaotérminodaquadra

deUmãs,bem comootérminodacrechedoPlanalto,queestáparalisadahámuito

tempo.RelatousobreavisitadopresidenteBolsonaroedisseque,comosalgueirense,

respeita o presidente pela função que o mesmo exerce,mas esclareceu que o

resultadodoeventodeontem,éarespostadaspolíticaspúblicasnãoconfiáveisdo

presidenteBolsonaro,aexemplodesercontraavacinaçãocontraacovid-19.Disse

que,nomêsdejaneiro,osíndicesdacovidforam pesados,masregistrouoempenho

da secretaria de saúde que está promovendo testagem em massa para tentar

combaterdemaneiracélereestevírus.Sobreatransposição,dissequefoiumaobra

pensadahámuitotempo.Equeoúnicopresidentequetirouestaobradopapel,assim

comoatransnordestina,foiopresidenteLula.Dissequeoquemaislheimpressionaé

quefoinogovernodeLulaqueopobrefoirespeitado,equeissoosricosnãogostam.
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DeclarouapoioaopresidenteLula.Falouqueofilhodopobresóentrounasfaculdades

porqueLulapossibilitouisto.Dissequeosricosnãogostam disso,especialmente

quandoopobrepassaadiscutirnomesmoníveldosricos.DissequeoPSB,que

tantoscriticam,seestepartidonãoprestasse,nãoestariahá16anosnopoder.Falou

quePernambucopermaneceem primeirolugarnaeducaçãodoBrasil.Finalizouoseu

discursoesedespediu.OvereadorAndrédeZéEsmeraldoocupouatribunaesaudou

atodos,comodeestilo.InicioudizendoqueestevenoSítioSabinoequeverificoua

questão do abastecimento de água,e que discutiu ações voltadas para aquela

comunidade.Falouquedestinoudepartedesuasemendasparaaquelacomunidade,

paraperfuraçãodepoçosartesianos.Falouquetem idonascomunidadesqueserão

beneficiadascom suasemendas,masqueprecisasaberdoexecutivocomoserão

executadas.RegistrouquedestinouemendaparaarequalificaçãodaUBSdoSítio

BodeAssado.Falouquepormeiodeseutrabalho,einvestimentosdaCodevasf,

muitasserãoasruaspavimentadas.FalouqueaRuaJoãoVerasdeSiqueiraseráuma

dasruasbeneficiadas,equejáestálicitada.Relatouapassagem do presidente

Bolsonaronacidade,edisseque,naocasião,opresidentetrouxedetalhesdestaobra.

Relatouqueaobradatransposiçãofoiorçadaem quatrobilhõesdereaiseque

culminouem um gastodemaisdequatorzebilhões.Dissequeéprecisoinformara

populaçãosobreoqueaconteceuparaqueocombateaodesviodedinheiroeobras

dequalidadesejam feitas.Dissequerepudiaquedesviouosrecursosdestaobra,que

dariam parafazermuitasaçõesparaosmaisnecessitados.Dissequeoministro

RogérioMarinhoconfirmouoenviodeum recursodedezessetemilhõesdereaispara

oestadodePernambuco,paradirimiraproblemáticadoabastecimentodeágua,mas

que,atéomomento,ogovernodoEstadonadafez.Disseque,háalgumassemanas,o

prefeitoem exercícioinaugurouumabombaeafirmouqueossalgueirensesnãomais

sofreriam com afaltadeágua,masqueobenefícioatéentãonãofoiapresentadopara

a população.Registrou nota divulgada pelo prefeito Marcones criticando o vice-

prefeito,sobreoalegadoacercadedesabastecimentodeáguapordezoitodiasna

cidade,oqueevidenciaodesentrosamentodagestão.Falouqueoqueseesperade

um gestormunicipalexperienteéqueasaçõessejam eficientes,enãocomotêm se

apresentadoem Salgueiro.Relatouoúltimoíndicedivulgado,constaquePernambuco

tem opiorabastecimentodeáguadoBrasil,equeéinconcebívelquequalquerpolítico

possadefenderacompesa.Finalizouo seudiscurso esedespediu.O vereador

MarianoBarrosocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Iniciourelatando

queapresentouindicaçãoparaqueoprefeitodisponibilizeduzentosreaisparaque,na

feiradolivro,feitanasemanadolivro,osprofessorespossam adquirirmateriais,oque

coadunacom oprojetoprotocoladopelovereadorLéoParentenasemanapassada.

Relatouquemuitosefalounaquestãodaáguaem Salgueiroequeéum doscríticos

dessasituação,masquequerserum realistaesperançoso,vistoqueestátendo

movimentopararesolverasituação.Queaentregadaadutoraatrasou,masquefoi

feita.Dissequenãoésurpresaparaninguém queseuposicionamentopolíticoécontra

Bolsonaro.Equeestranhoseriaseeleapoiasse.OvereadorHenriqueLealSampaio
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ocupouatribunaesaudouatodos,comodecostume.IniciouagradecendoaDeus

pelaoportunidade,bem comopeloapoiodetodososfamiliareseamigos.Solicitouao

prefeitoMarconesqueajadeformarápidanoquedizrespeitoaocalçamentodas

proximidadesdopostodesaúdedoloteamentoMonteAlegre,hajavistaterprevisão

legalsobreaexigênciadessequesitoem ruascom UBS.Relatouqueestevena

comunidadedecampinhosacompanhandoocampeonatodefutebolamador.Relatou

queocampeonato,além dolazer,proporcionoucirculaçãoderendanacomunidade.

Falouqueconstatouoabandonodaquadradoquartodistrito,equeesteequipamento

está há mais de um ano sem anergia elétrica e que,apesardas inúmeras

reivindicaçõesaoprefeitoesecretários,nadafoifeitoatéomomento,oportunidade

em quereiterouopedidoem tribuna.Dissequedevidoafaltadeincentivoaoesportee

acultura,pediuaosecretárioquesaiadogabineteevejaoabandonodessapasta.

Relatousobreasituaçãofinanceiradosmúsicosdacidade,esolicitoualiberaçãodo

auxílioparaosartistasdacidade.Relatouquevem pedindoapoioaopré-candidatoa

deputadoFederalMendonçaFilho,oportunidadequerelembrouaçõesdeautoriade

MendonçaFilho,aexemplodainstalaçãodaUPEem Salgueiro.O vereadorNildo

Bezerraocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Inicioufalandosobrea

questãodacompesa.Dissequeseuposicionamentonãoédedefenderoindefensável,

equesempretem fiscalizadoecobradosobreoabastecimentodeágua.Disseque

estevenaadutoradosnegreirosedeCabrobóporduasvezes.Dissequeaaguadessa

primeirabombaligadajáestáchegandonacompesa,faltandoapenasligarosegundo

conjuntodebombas,quefacilitaráadistribuiçãodeágua,bem comootratamento

destaágua.Dissequetem umagrandeesperança,poistem vistoavanços.Relatou

queoquefaltasãoosreservatóriosparatratar,masquejáforam comprados.Disse

quecontinuarácobrandodosresponsáveisqueestesreservatóriossejam entregueso

maisrápidopossível.Relatouquejávêadiferença,vistoqueocalendárioestásendo

cumprido.Falouquedefendequemaisinvestimentossejam feitosequeacompesa

cumpraoseupapel.O vereadorTiagoArraes,em aparte,dissequepreferepensar

positivamentecomoocolegavereadorocupantedatribuna,bem comoovereador

Marianobarros.Dissequeincessantementeestácobrandodacompesaequetem

esperançaqueesseproblemaserásolucionadoomaisrápidopossível.O vereador

ocupantedatribunareiterouquecontinuarácobrandoefazendoseupapeldevereador.

FalousobreavisitadopresidentedaRepública.Dissequeentendequeamaioriada

populaçãoelegeuBolsonaro,masquefazendoumaanálise,aosaberdavisitadeum

presidente,apopulaçãoficaesperançosa,enãoparabrincarcom osentimentodo

povo.Disse que visita já começou errada,tendo em vista algumas declarações

preconceituosasdomesmo.Overeadordissequeissoéinaceitávelequeissorefletiu

nosentimentodaspessoas,umavezquenãotinha50pessoasesperandoporele.

Falouqueovice-prefeito,aofalardaquestãodaágua,eleteveamelhordasintenções.

Dissequeénormaléerrar,masqueeleerroucom boaintenção.Relatouquea

agressãosofridapelovice-prefeitonãoénenhumasurpresa,vistoqueogrupoda

extremadireitanãoaguentasercriticado.Equeopiorsãoasfakenewsveiculadas.
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Finalizoudizendoquefezalgunsrequerimentosequenapróximasessãofalarásobre

isto.O vereadorSávioPiresocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.

Registrouasatisfaçãodereceber,nadatadeontem,opresidentedaRepública.Disse

quequem tem acaracterísticadeenganaropovoéopresidentequepassou16anose

queem entrevistaquenãomaisenganariaopovo.Parabenizouaosministrospelos

discursosapresentadosnaoportunidade.Registroufelicitaçõesaosaniversariantesdo

mês.ParabenizouaoSr.PedroPereiradeSá.AvereadoraFátimaCarvalho,em aparte,

parabenizouaoSr.PedroPereira.O vereadorocupantedatribunapediuaoatual

prefeitoquerealizasseoperaçãotapa-buraconaRuaEvergistroMenezes,noSanta

Margarida,enaRuaJoaoPessoa,nobairroNossaSenhoraAparecida.Agradeceuao

secretáriodeobraspeloserviçofeitonocomeçodaruaJoaodaCruzparente,mas

queficouum outroburaconapartedebaixodaquelalocalidade.Dissequefaráum

requerimentoaoprefeitoeaosdemaiscolegasarespeitodosanimaisabandonados

narua,epediuatençãoaosecretáriodeSaúde.OvereadorZéCarlosocupouatribuna

esaudouatodos,comodecostume.Inicioufalandosobreoprojetodemaisuma

crechenacidadedeSalgueiro,projetoestequejáestavanopapelhámuitotempo.

RelatouqueacrechedaCohabestáveementeequeseráum equipamentodesuma

importânciaparaaquelebairroelocalidadespróximas.Relatouasobrecargadacreche

Letícia Roza.Agradeceu ao secretário George Arraessobre o postinho do Bode

Assado.Relatouqueenviouverbadeemendaimpositiva,novalordemaisdeR$86mil

reaispararequalificaçãodaUBS doBodeAssado.Dissequeestevepresentena

comunidadeeregistrouoiníciodasobras.FalousobreaquadradoPlanaltoedisse

que,apósofícioencaminhadoaosetorresponsável,lheforadadaarespostaqueserá

reparadaailuminaçãooquantoantes.RegistrouMoçãodeRepúdiopeloencaminhado

aoresponsáveldaZonaAzul. Relatousuafelicidadequantoaoiníciodaobrada

escoladoresidencialSantoAntônioepediuqueasoportunidadesdeempregosejam

dadasaosmoradoresdaquelacomunidade.Falousobreoocorridocom ovice-prefeito,

navisitadopresidenteBolsonaro,aorelatarasdificuldadesdeabastecimentodeágua

nanossacidade.OvereadorBaldinocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.

Inicioufalandosobretrêsindicaçõesapresentadas:capinaçãodarua16,docopode

cristal,RuaLuizVieira,noBairroNossaSenhoradasGraças,edaruaJoaquim Gondim,

nocentro.Relatouqueporcontadasúltimaschuvas,omatagalcresceueaspessoas

estãopedindoesseserviço.NaruaJoséCarneiro,nobairroSantaMargarida,pediua

realizaçãodetapa-buraco,vistoquecom asúltimaschuvassealastraram alguns

buracosnaquelalocalidade.SolicitoucarropipanosítioMulunguenoSítioRoçavelha.

Pediuatençãoaosecretáriocompetenteparaaslocalidadesrurais.Relatouquealguns

bairrosdacidadeestãohámaisde17diassem abastecimentodeágua.Disseque

precisam procurar um meio de normalizar esta situação.Cumprimentou sua

professoraealgunstrabalhadoresdafeiralivremunicipal.Falousobreapandemia.

Pediumaiscuidados,especialmenteaosmaisjovens,pedindoquepermaneçam com

asmedidasdeenfrentamentoequeevitem aglomeração.Dissequeovíruscontinua

sealastrando.Dissequesetodosnãofizerem suaparte,daquiapouconãoterãomais
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leitosparainternamentos.Falouqueavacinaéumavitória,masqueaspessoas

precisam fazersuaparteparaqueestapandemiaseencerre.Agradeceuaodeputado

GonzagaPatriota,aopré-candidatoadeputadoEstadualFabinhoLisandro.Agradeceu

aex-vereadoraPaizinhaPatriota.Pediuuniãodosvereadores.Relatousatisfaçãocom

otrabalhodetodososvereadores.AvereadoraFátimaCarvalho,em aparte,disseque

overeadorBaldinéumapessoaadmirável,quemesmocom maisde70anosdecidiu

ajudaraspessoas.O vereadorLéoParente,em aparte,parabenizouapessoaeo

parlamentarSr.Baldin.OvereadorTiagoArraesocupouatribunaesaudouatodos,

comodecostume.InicioufalandosobreavisitadopresidenteBolsonaroedisseque

respeitatodasasposiçõespolíticas,masdissequeachavaqueopresidentepoderia

viraosertãoanunciaralgodediferente,enãofez.Falouqueacreditavaqueum

governoquepossuiministrosnordestinospoderiatrazermaisaçõesparaosertão.

Relatou a política feita porMiguelArraes,Osvaldo Coelho e entre outros que

visualizaram osemiáridodeoutraforma.Sobreaquantidadepessoaspresentesno

evento,dissequeasimagensfalam porsisó.OvereadorProfessorAgaeudesocupou

atribunaesaudouatodoscomodeestilo.Inicioudizendoqueseudiscursoévoltado

em duaspautasdiferentes.InicioufalandosobreoprogramaTerraPronta,vinculadoà

secretariadedesenvolvimentorural.Dissequechegouaoseuconhecimentoqueas

associaçõesestãosofrendoporqueestãorecebendoaterrasem estararada,equejá

sãomaisdequarentadiassem opagamento.Falouqueasecretariaesqueceude

avisarasassociaçõesqueotempopararecebimentoserialongo,equealgumas

associações terão que entrarcom pedido de mudança no CNPJ.Disse que o

secretáriodeveriatersidotransparentecom asassociações.Dissequeasecretariade

desenvolvimentorural,queocasionoutodoessetranstorno,deveriaprocuraruma

soluçãorápida.Falousobreaeducaçãoedissequemuitaspessoasnãoveem a

educaçãocomoprioridadeparaodesenvolvimentodacidade.Dissequetem dois

anosqueaeducaçãodeSalgueiroestásofrendoretrocessos.Falouquequandofala

em educação,estábatendoem váriospontos,comoavalorizaçãodoprofessor.Disse

queháquasedoisanosasaulasestãodeformaremotaesem padronização,equeas

pessoasprecisam entenderqueosalunosnãoaprendem dessaforma,vistoquese

tratadecriançasealunosdeeducaçãobásica.Disseque2022iniciousem oprotocolo

deretomada.Quenem alicitaçãodotransporteescolarfoifeita.Quemaisumaveza

propagandaearealidadesãodiferentes.Dissequeaindanãoviuogovernomunicipal

demanifestaracercadoreajustedopisosalarialdosprofessores,enquantooutras

cidades,noentornodeSalgueiro,jásemanifestar,aexemplodeBrejoSantoeSão

JosedoBelmonte.Dissequeescutourumoresqueéimpagávelessereajustetodoem

Salgueiro.FalousobreosditamesdaLeidoFundebquenomínimo70% devem ser

gastos,equeSalgueiropodeultrapassaressepercentual.Dissequenãosepodemais

admitirqueaeducaçãodeSalgueirofuncionedemaneiraprecária.Finalizoufalando

sobreaquestãodacompesa,edissequeaestaéaempresamaisirresponsáveldo

governodoEstado,quenãopriorizaenuncapriorizouSalgueiro.Dissequeoconvênio

foirenovado,nacaladadanoite,afirmandoqueacompesaficaráaquipormais30
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anos,equeoprefeitosemanifestouafavordessaempresa,ecriticouovice-prefeito

dizendoqueelefoiinfeliznoseuposicionamentoquandodavisitadopresidenteda

República.OvereadorFlavinhoBarrosocupouatribunaesaudouatodos,comode

costume. Iniciou desejando saúde a todos os salgueirenses e pediu que

permanecessem com oscuidadosnecessáriosaocombateaCovid-19.Lamentoua

inconsistênciasdetestagensdovírus.Registrouseusaplausosaosprofissionaisda

linhadefrente.Registrourepúdio asmedidastomadaspelo governo Estadual,a

exemplo das medidas restritivas que abrangem o carnaval, bem como a

impossibilidadedefériasparaosprofissionaisdesaúde.Lamentouquenesseperíodo,

algunsartistasaguardam ansiosamenteparaobterrenda,masque,maisum ano,não

terãoapoioouauxílioporpartedogovernomunicipal.Falousobreaimportância

destesauxílioseregistrouumaentregasimbólicadoauxíliobrasil,anunciadopelo

presidentedaRepública,ontem em Salgueiro.Registroueventoquecontoucom a

comitivadopresidenteBolsonaroparaainauguraçãodaestaçãodebombeamento.

Dissequeasobrasiniciadasem um governoestãosendoconcluídasem outragestão,

equeissoémuitoimportante,tendoem vistaqueaculturapolíticaimplantada,

especialmenteem nossomunicípio,édebrigarpelapaternidadedasobras.Disseque

Salgueiroreceberum presidentedaRepúblicasódemonstraaimportânciadacidade.

OvereadorBrunoMarrecaocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Iniciou

falando que requereu ao governo municipala criação de vagas na escola,em

ConceiçãodasCrioulas,paraquecomporteosconcursadosquilombolas.Avereadora

FátimaCarvalhopediuparasubscreverorequerimento.Dissequeosprofessoresdo

Municípiosabem queoplanodecargosecarreiras,implantadonogovernodoPSB,é

um dosmelhoresdePernambuco.Equeosprofessoresmunicipaissãovalorizados

pelogoverno.Dissequeéfavorávelaaplicaçãodonovopisosalarialdosprofessores.

Falouqueestáentrandocom umaindicaçãodeum projetourbanísticonaentradado

residencialSantoAntônio,equeesteprojetoatendaàsnecessidadesdaspessoas

daquelacomunidade.Falousobreindicaçãodecriaçãodeespaçoparacolocaçãode

parklet’snoscentrosgastronômicos,aexemplodopolobomba.Falousobrefakenews

veiculadacom seunome,dizendoqueeracontraosartistasebares.Dissequefaz

políticaporconsciênciaenãoporconveniência.Dissequevêumacrescenteondade

covid-19nacidadeenoestado.Queécontraarealizaçãodecarnaval,públicoe

privado,nonossomunicípio.Dissequenãoécontramúsicaaovivonosrestaurantes,

masqueissofoiumadecisãodogovernomunicipal.Dissequeéprecisoum diálogo

entreospodereseosdonosderestaurantesebares.Falousobrerequerimentode

reformadapassagem molhadaqueligaaVárzeadoRamoeaSantana.Dissequeéa

favordoretornodasaulaspresenciaisnomunicípio.Dissequeosecretárioiráresolver

estaquestãoealicitaçãodotransporteescolar.Dissequeascriançasnãotêm

estruturaparaaulasremotas,equeosalunostiveram perdasimensuráveiscom a

pandemia.Queasescolasprivadasjávoltaram desdeoanopassado,easpúblicas

não.O vereadorProfessorAgaeudes,em aparte,parabenizou o vereadorBruno

Marreca.Sobreacompesa,overeadorBrunoMarrecadissequefoianunciadoontem
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peloMinistroaalocaçãode17milhõesem verbas,maséprecisoressaltarquea

compesavem fazendoinvestimentosaltosnacidade,equeesses17milhõesépara

todooEstado.Dissequeéprecisoterresponsabilidadeaocriticarumaempresacomo

acompesa.Dissequeseestáruim com acompesa,serápiorsem acompesa.Disse

quetem informaçãoqueapartirdomêsdemarçooabastecimentodacidadeserá

feitopelaadutoradosnegreiros.OvereadorTiagoArraes,em aparte,dissequeos17

milhõesnãofoiapenasparaSalgueiro,equeparatodooEstadoessevaloréirrisório.

OvereadorErivaldoPereiraparabenizouovereadorocupantedatribunaedissequeo

bairronossasenhoradasgraçasestásendobem abastecido.OvereadorNildoBezerra,

em aparte,dissequeachaimportantequenãosetenhacarnavalequesepriorizeo

retornodasaulas,vistoqueavacinaçãoestáavançandonopúblicoinfantil.Disseque,

em relaçãoaos17milhões,issoémixariaparaoEstadotodo.O vereadorBruno

MarrecadissequeestevepresentenavisitadoPresidente,agradeceuaomesmopela

conclusãodaobra.Dandocontinuidadeaostrabalhos,constam asseguintesmatérias

napautadaOrdem doDia:I-ProjetodeLeideautoriadoExecutivo1/2022:Denomina

EscolaJoséPontesJardim,oServiçopúblicomunicipaldeensinoinfantileanos

iniciais,quefuncionará,temporariamente,naRuaPedreiroGenésioAlexandrino,n.º59,

BairroNossaSenhoradasGraças,nestaCidade.II-ProjetodeLeiOrdinária85/2021-

Autoriado vereadorLéo Parente:Instituino âmbito do município deSalgueiro a

SemanadoLivroeafeiramunicipaldolivro,nomunicípiodeSalgueiro.III-Projetode

LeiOrdinária94/2021-Autoriado vereadorHENRIQUE SAMPAIO:Dispõesobrea

criação do "ProgramaEscolhiEsperar"no âmbito do município deSalgueiro.IV-

ProjetodeLeiOrdinária99/2021-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:Denomina-se

à Rua Projetada,também conhecida como Travessa Antônio Filgueira Soares

localizadanoBairroNossaSenhoradeFátimapasseasechamarJAIMEALVES

CONSERVA(POPULARMESTREJAIME).V-ProjetodeLeiOrdinária1/2022-Autoriado

vereadorJoséCarlos:DeclaraamúsicagospelcomoPatrimônioCulturalImaterialda

cidadedeSalgueiro-PE.VI-ProjetodeDecretoLegislativo1/2022-Autoriadovereador

JoséCarlosEMENTA:ConcedeTítulo deCidadão Salgueirenseao senhorEdson

MárciodaLuzedáoutrasprovidências.VII-ProjetodeDecretoLegislativo2/2022-

Autoria do vereadorFlavinho:Concede Título de Cidadã Salgueirense à MARIA

HELENA DESOUSA LEITE.VIII-ProjetodeDecretoLegislativo3/2022-Autoriado

vereadorHENRIQUESAMPAIO:ConcedeTítulodeCidadãoSalgueirenseaPAULA

CRISTINA MATIAS CHAVES.IX-Moção 1/2022-Autoria do vereadorEMMANUEL

SAMPAIO:MOÇÃO DE PESAR aos familiares de ManoelFirmino de Lima (Seu

Senhorzinho)peloseufalecimento,ocorridonodia29dejaneirodocorrenteano.X-

Moção2/2022-AutoriadovereadorMARIANOBARROS:Formulavotosdeaplausosao

atletadoSalgueiroAtléticoClube,LucasGomesSantos–Lucão.XI-Moção3/2022-

AutoriadovereadorSAVIO PIRES:MOÇÃO DEAPLAUSOSAOSPROFISSIONAISDA

ÁREADASAÚDEDO MUNICÍPIO DESALGUEIRO/PE.XII-Moção4/2022-Autoriado

vereadorLéoParente:FormularvotosdepesaraosfamiliaresdeTerezinhadeJesus

Rocha,peloseufalecimentoocorridonodia06defevereirode2022.XIII-Indicação
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16/2022-AutoriadovereadorJoséCarlos:IndicoàMesa,quesejasolicitadoao

ExcelentíssimoSenhorPrefeitodoMunicípioMarconesLibóriodeSáeaosenhor

Carlos Marcelo Araújo e Sá,Secretário de Educação,A CONTRATAÇÃO DE

PROFISSIONAISDAÁREADEPSICOPEDAGOGIA,EM TODASASESCOLASMUNICIPAIS

DESALGUEIRO.XIV-Indicação17/2022-AutoriadovereadorJoséCarlos:Indicoà

Mesa,quesejasolicitadoaoExcelentíssimoSenhorPrefeitodoMunicípioMarcones

Libório de Sá e ao senhor MichaelKenneth Ferreira Hayden,Secretário de

DesenvolvimentoUrbanoeObras,ACONSTRUÇÃODEUMAESCOLAEUMACRECHE

NO BAIRRO NOVO HORIZONTE.XV-Indicação18/2022-AutoriadovereadorJosé

Carlos:Indico àMesa,quesejasolicitado ao Excelentíssimo SenhorPrefeito do

MunicípioMarconesLibóriodeSáeaosenhorMichaelKennethFerreiraHayden,

SecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObras,ACONSTRUÇÃODEUMACRECHENO

RESIDENCIAL SANTO ANTÔNIO.XVI-Indicação 19/2022-Autoria do vereador

MARIANO BARROS:Indica uma doação anualde no mínimo R$ 200,00 para os

professoresdaredemunicipalcomprarem livrosem feiradelivrosrealizadaem nosso

município.XVII- Indicação 20/2022-Autoria do vereadorLéo Parente:Indica o

calçamentoparaEstradadoAssentamentoMonteAlegre,queseiniciaatrásdaEscola

Dr.SeverinoatéofinaldoasfaltodobairroMonteAlegre.XVIII-Indicação21/2022-

Autoriado vereadorLéo Parente:Indicao calçamento daRuaTiradentes,Bairro

Planalto.XIX-Indicação 22/2022-Autoria do vereador Léo Parente:Indica o

calçamentodaRuaTenenteQuincasdeSá,bairroplanalto.XX-Indicação23/2022-

AutoriadovereadorLéoParente:IndicaotérminodocalçamentodaRuaRitaAlves

dosSantos,Bairroprimavera.XXI-Indicação24/2022-AutoriadovereadorBALDIN:

IndicaaoSecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObrasoSr.MichaelFerreira,otapa

buracodaRuaJoséCarneironoBairroSantoSantaMargarida,em Salgueiro.XXII-

Indicação25/2022-AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Vem indicaraoPrefeito

Municipal,SenhorMarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriodeDesenvolvimentoUrbano

eObras,SenhorMichaelKennethFerreiraHayden,afazeroprojetodepavimentação

em paralelepípedo,naRuaJoão AlvesdeCarvalho,no Bairro MinervinaFranklin,

popularmenteconhecidacomoRuadoLarSãoVicentedePaulo,CopodeCristal,em

Salgueiro-PE.XXIII-Indicação26/2022-AutoriadovereadorBrunoMarreca:Indicoa

Mesa,apósouvidooPlenário,naformaRegimental,quesejasolicitadoaoExmo.

PrefeitoSr.MarconesSá,aoSecretáriodeObrasSr.MichaelKennetheaoDiretorde

PlanejamentoUrbanísticoSr.AmâncioFilho,quecrieum projeto,paraconstruçãoum

projetourbanísticoparaEntradadoCondomínioResidencialSantoAntônio,localizado

asmargensdaBR-116nomunicípiodeSalgueiro.XXIV-Indicação27/2022-Autoriado

vereadorBrunoMarreca:IndicoaMesa,apósouvidooPlenário,naformaRegimental,

quesejasolicitadoaoExmo.PrefeitoSr.MarconesSá,secretariadeplanejamentoe

meioambienteSr.ªElianeAlveseaoSecretáriodeServiçosPúblicosSr.Macbanai

Passos,que crie um espaço para colocação de PARKLET́s em frente aos

estabelecimentosgastronômicos,localizados,especialmentenopolobomba,bairro

NossaSenhoradasGraçasnomunicípiodeSalgueiro.XXV-Requerimento35/2022-
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Autoria do vereador José Carlos:Requeiro à Mesa,que seja solicitado ao

ExcelentíssimoSenhorPrefeitodoMarconesLibóriodeSáaoExcelentíssimoSenhor

MichaelKennethFerreiraHayden,SecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObras,A

REALIZAÇÃODOCONCERTOEREPARODOCALÇAMENTODARUAJÚLIOALVESDA

SILVANOBAIRRONOSSASRA.DASGRAÇAS.XXVI-Requerimento36/2022-Autoria

do vereadorANDRÉ DE ZE ESMERALDO -O BAMBA:Requerao Prefeito Senhor

MarconesLibóriodeSáeaoSecretáriodeServiçosPúblicosMacbanaiSouza,a

limpezaecapinaçãodaTravessaSãoJosé,bairroPimenta.XXXVII-Requerimento

37/2022-AutoriadovereadorANDRÉDEZEESMERALDO -O BAMBA:Requerao

PrefeitoSenhorMarconesLibóriodeSáeaoSecretáriodeServiçosPúblicosMacbanai

Souza,alimpezaecapinaçãodaTravessaJoséLuizMartins,BairrodoPrado.XXVIII-

Requerimento38/2022-AutoriadovereadorANDRÉDEZEESMERALDO-OBAMBA:

Requerao Prefeito SenhorMarconesLibório de Sá e ao Secretário de Serviços

PúblicosMacbanaiSouza,alimpezaecapinaçãodaRuaPadreAntônioBoot,bairro

NossaSenhoraAparecida(Prado).XXIX-Requerimento39/2022-Autoriadovereador

Léo Parente:Requerque se possívelseja feita a manutenção das luminárias e

colocadomais2refletoresnaQuadraEsportivadoresidencialSantoAntônio.XXX-

Requerimento40/2022-AutoriadovereadorLéoParente:Vem requereraLimpezae

capinaçãonaPraçadoSantuáriodeNossaSenhoraPerpétuoSocorro,Salgueiro-PE.

XXXI-Requerimento41/2022-AutoriadavereadoraFátimaCarvalho:A Vereadora

Fatima Carvalho,no uso das atribuições legais,requera Exm°.SenhorPrefeito,

MARCONES LIBORIO DE SÁ queautorizeaSECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO

RURAL,atravésdoSecretárioVeronaldoGonçalvesRibeiro,amáquinaPCparafazer

um aprofundamentonum poçoAmazonasnapropriedadedoSr.ValdemarAlexandrino

noSitioPauFero5ºDistrito.XXXII-Requerimento42/2022-Autoriadavereadora

FátimaCarvalho:AVereadoraFatimaCarvalho,nousodasatribuiçõeslegais,requera

Exm°.SenhorPrefeito,MARCONESLIBORIO DESÁqueautorizeaSECRETARIADE

SERVIÇOSPÚBLICOS,atravésdoSecretárioMacbanaiSouzaOliveiraPassos.Paraque

possafazerum roçonasseguintesestradasruraisdossítios:Coqueiro,Caruá,Baixio

Verde,ParaguaçueFormiga.XXXIII-Requerimento43/2022-Autoriadavereadora

FátimaCarvalho:AVereadoraFatimaCarvalho,nousodasatribuiçõeslegais,requera

Exm°.SenhorPrefeito,MARCONESLIBORIO DESÁqueautorizeaSECRETARIADE

SERVIÇOSPÚBLICOS,atravésdoSecretárioMacbanaiSouzaOliveiraPassos.Paraque

possafazerum roçonasseguintesestradasruraisdossítios:PoçodaPedra,Mulungu,

Garrotemorto,Jubóia,Lagoinha,Chapada,Barrinha,Jatobá,CruzeirodoSul,Anil,

Mucambo,RetiroePassagem.XXXIV-Requerimento44/2022-Autoriadavereadora

FátimaCarvalho:AVereadoraFatimaCarvalho,nousodasatribuiçõeslegais,requera

Exm°.SenhorPrefeito,MARCONESLIBORIO DESÁqueautorizeaSECRETARIADE

SERVIÇOSPÚBLICOS,atravésdoSecretárioMacbanaiSouzaOliveiraPassos.Paraque

possafazerum roçonasseguintesestradasruraisdossítios:Campinhos,Sossego,

BelaVista,Barreiros,Barrocas,CamarinhaeTimbaúba.XXXV-Requerimento45/2022-

AutoriadovereadorBALDIN:RequeraoSecretáriodeServiçospúblicosoSr.Macbanai



____________________________________________________________________________________PRAÇA

PROFESSORURBANOGOMESDESÁ,14,SANTOANTÔNIO,SALGUEIRO/PE,CEP56.000-000.FONES:(87)3871.0870e
3871.2794-OUVIDORIA:0800.2813230-WWW.SALGUEIRO.PE.LEG.BR

PassosquesejafeitooserviçodecapinaçãodaRuaJoaquim Gondim noCentrode

salgueiro. XXXVI-Requerimento46/2022-AutoriadovereadorBALDIN:Requerao

SecretáriodeServiçospúblicosoSr.MacbanaiPassosquesejafeitaoserviçode

capinaçãonaRua16noBairroCopodeCristal,em salgueiro.XXXVII-Requerimento

47/2022-AutoriadovereadorBALDIN:RequeraoSecretáriodeServiçospúblicosoSr.

MacbanaiPassosquesejafeitaoserviçodecapinaçãodaRuaLuisVieiranoBairro

NossasenhoradasGraças,em salgueiro.XXXVIII-Requerimento48/2022-Autoriado

vereadorBALDIN:Requerao Secretário de Desenvolvimento RuralSr.Veronaldo

Gonçalvesquesejafeitooserviçoabastecimentodeáguatravésdecarropipana

propriedadedasenhoraAntonioMariadeOliveira,noSitioRoçaVelhanaZonaRural

deSalgueiroPE.XXXIX-Requerimento49/2022-AutoriadovereadorBALDIN:Requer

aoSecretáriodeDesenvolvimentoRuralSr.VeronaldoGonçalvesquesejafeitoo

serviçoabastecimentodeáguatravésdecarropipanapropriedadedasenhoraLenira

noSitioMulungunaZonaRuraldeSalgueiro.XL-Requerimento50/2022-Autoriado

vereador SAVIO PIRES:Seja encaminhado ao Excelentíssimo senhor Prefeito

MarconesLibóriodeSáe,aorespectivosecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoe

Obras,oSrº.MichaelKenneth,quesejafeitooserviçodeTapaBuraco,naRua

Evegistro Menezes,no Bairro Santa Margarida,na cidade de Salgueiro-PE.XLI-

Requerimento 51/2022-Autoria do vereadorSAVIO PIRES:Seja encaminhado ao

ExcelentíssimosenhorPrefeitoMarconesLibóriodeSáe,aorespectivosecretáriode

DesenvolvimentoUrbanoeObras,oSrº.MichaelKenneth,quesejafeitooserviçode

TapaBuraco,naRuaJoãoPessoa,noBairroNossaSenhoraAparecida,nacidadede

Salgueiro-PE.XLII-Requerimento52/2022-AutoriadovereadorSAVIO PIRES:Seja

encaminhadoaoExcelentíssimosenhorPrefeitoMarconesLibóriodeSáe,aoGerente

daCompesa,oSrº.KássioKramer,paravistoriarospontosdevazamentonaredede

esgotoedarmanutenção,naRuaAlexandreParente,noBairroSantoAntônio,na

cidadedeSalgueiro-PE.XLIII-Requerimento 53/2022-Autoriado vereadorSAVIO

PIRES:SejaencaminhadoaoExcelentíssimosenhorPrefeitoMarconesLibóriodeSáe,

ao Gerente da Compesa,o Srº.Kássio Kramer,que providencie com a máxima

urgênciapossívelacolocaçãodatampadoesgosto,naRuaJesuino,noBairroSanta

Margarida,na cidade de Salgueiro-PE.XLIV-Requerimento 54/2022-Autoria do

vereadorNILDO BEZERRA:Requeiro a Mesa,após ouvido o plenário,na forma

regimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeito,Dr.MarcondesLibório,queo

mesmointercedaaSecretariadeServiçosPúblicoseaCompesa,paraquesejafeitaa

manutençãodoesgotonaentradadaCohab“nasproximidadesdaAvenidaCentral”.

XLV-Requerimento55/2022-AutoriadovereadorNILDOBEZERRA:RequeiroaMesa,

apósouvidooplenário,naformaregimental,quesejasolicitadoaoExmo.Senhor

Prefeito,Dr.MarcondesLibório,queomesmointercedaaCompesapararealizar

manutençãonoesgotodaRuaSãoJosé(pimenta5),BairroNossaSenhoradeFátima.

XLVI-Requerimento56/2022-AutoriadovereadorNILDOBEZERRA:RequeiroaMesa,

apósouvidooplenário,naformaregimental,quesejasolicitadoaoExmo.Senhor

Prefeito,Dr.MarcondesLibório,queomesmointercedaaoSecretáriodeServiços
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Públicos,oSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassos,paraquesejarealizadocapinação

naRuaMariaAliceBarrosAlencarLuz,BairroGranja.XLVII-Requerimento57/2022-

AutoriadovereadorNILDO BEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidooplenário,na

formaregimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeito,Dr.MarcondesLibório,

queomesmointercedaaoSecretáriodeServiçosPúblicos,oSenhorMacbanaiSouza

OliveiraPassos,paraquesejarealizadoaoperaçãotapa-buraconaAvenidaAurorade

CarvalhoRosa(nasproximidadesdoprédiodoantigoIBAMA).XLVIII-Requerimento

58/2022-Autoriado vereadorNILDO BEZERRA:Requeiro aMesa,apósouvido o

plenário,na forma regimental,que seja solicitado ao Exmo.SenhorPrefeito,Dr.

MarcondesLibório,queomesmointercedaaoSecretáriodeServiçosPúblicos,o

SenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassos,paraquesejarealizadoaoperaçãotapa-

buraconaTravessaSãoJosé(pimenta5),BairroNossaSenhoradeFátima.XLIX-

Requerimento59/2022-AutoriadovereadorNILDOBEZERRA:RequeiroaMesa,após

ouvidooplenário,naformaregimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeito,

Dr.MarcondesLibório,queomesmointercedaaoSecretáriodeServiçosPúblicos,o

SenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassos,paraquesejarealizadoopatrolamentoea

capinação nas proximidades da UPAE,Município de Salgueiro.L-Requerimento

60/2022-Autoriado vereadorNILDO BEZERRA:Requeiro aMesa,apósouvido o

plenário,na forma regimental,que seja solicitado ao Exmo.SenhorPrefeito,Dr.

MarcondesLibório,queomesmointercedaaoSecretáriodeServiçosPúblicos,o

SenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassos,paraquesejarealizadoaoperaçãotapa-

buraconaTravessaAlfredoSoares,BairroDivinoEspíritoSanto.LI-Requerimento

61/2022-Autoriado vereadorNILDO BEZERRA:Requeiro aMesa,apósouvido o

plenário,na forma regimental,que seja solicitado ao Exmo.SenhorPrefeito,Dr.

MarcondesLibório,queomesmointercedaaoSecretáriodeServiçosPúblicos,o

SenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassos,paraquesejarealizadoaoperaçãotapa-

buraco na Rua Antonio Figueira Soares,Bairro Nossa Senhora de Fátima.LII-

Requerimento62/2022-AutoriadovereadorNILDOBEZERRA:RequeiroaMesa,após

ouvidooplenário,naformaregimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeito,

Dr.MarcondesLibório,queomesmointercedaaoSecretáriodeServiçosPúblicos,o

SenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassos,paraquesejarealizadoaoperaçãotapa-

buraconaRuaJasonBarbosaLima(pimenta2),BairroNossaSenhoradeFátima.LIII-

Requerimento63/2022-AutoriadovereadorNILDOBEZERRA:RequeiroaMesa,após

ouvidooplenário,naformaregimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeito,

Dr.MarcondesLibório,queomesmointercedaaoSecretáriodeServiçosPúblicos,o

SenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassos,paraquesejarealizadoaoperaçãotapa-

buraconaTravessaAngelinoPereiradaSilva(pimenta5),BairroNossaSenhorade

Fátima.LIV-Requerimento64/2022-AutoriadovereadorBrunoMarreca:Requeiroa

Mesa,apósouvidooPlenário,naformaRegimental,quesejasolicitadoaoExmo.

PrefeitoSr.MarconesSá,aoSecretáriodeServiçosPúblicosSr.MacbanaiSouza

OliveiraPassoseaoSecretáriodeObras,MichaelKenneth,parareformarapassagem

molhadadoSítioOlaria,queligaaVárzeadoRamoeoSítioSantana,zonaruraldo
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município de Salgueiro.LV-Requerimento 65/2022-Autoria do vereadorBruno

Marreca:RequeiroaMesa,apósouvidooPlenário,naformaRegimental,queseja

solicitadoaoExmo.PrefeitoSr.MarconesSáeaoSecretáriodeEducaçãoSr.Marcelo

Sá,para providenciara criação dos cargos de professores dos anos iniciais

Quilombolas,parasupriranecessidadedaEscolaBevenutoSimão,localizadanoSítio

PaulanomunicípiodeSalgueiro.LVI-Requerimento66/2022-Autoriadovereador

Flavinho:RequeraoExmo.Prefeito,MarconesSá,queadoteasmedidasnecessáriasa

fim deencaminharparaestaCasaum projetodeleiratificandoadoaçãodoterreno

paraaconstruçãodocampusdaUniversidadeFederaldoValedoSãoFrancisco

(UNIVASF)eprorrogandooprazoparainíciodasobras,conformesolicitadopela

comunidadeacadêmica.LVII-Requerimento67/2022-AutoriadovereadorFlavinho:

RequeraoExmo.Prefeito,MarconesSá,eaoExmo.SecretáriodeDesenvolvimento

UrbanoeObras,MichaelKenneth,queadotem asmedidasnecessáriasafim dedar

continuidadeaobradeconstruçãodocalçamentoRuaJoãoBuíque,BairroNossa

SenhoradasGraças,com ainclusãodeum canal,tendoem vistaquearuaestá

cadastradaháváriosanosentreasobrasdepavimentaçãocom recursosdoFundo

EstadualdeApoioaoDesenvolvimentoMunicipal(FEM).LVIII-Requerimento68/2022-

AutoriadovereadorFlavinho:RequeraoExmo.Prefeito,MarconesSá,eaoExmo.

SecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObras,MichaelKenneth,queadotem as

medidasnecessáriasafim dedarcontinuidadeaobradeconstruçãodocalçamento

daRuaClarisbalteFilgueiraSampaio,BairroSantoAntônio,aoladodaEscolaDom

Malan,tendoem vistaquearuaestácadastradaháváriosanosentreasobrasde

pavimentação com recursos do Fundo Estadualde Apoio ao Desenvolvimento

Municipal(FEM).LIX-Requerimento69/2022-AutoriadovereadorFlavinho:Requerao

Exmo.Prefeito,MarconesSá,eaoExmo.SecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoe

Obras,MichaelKenneth,que adotem as medidas necessárias a fim de dar

continuidadeaobradeconstruçãodocalçamentodaRuaJúlioAlves,BairroNossa

SenhoradasGraças,tendoem vistaquearuaestácadastradaháváriosanosentreas

obras de pavimentação com recursos do Fundo Estadual de Apoio ao

DesenvolvimentoMunicipal(FEM).LX-Requerimento70/2022-Autoriadovereador

PROF.AGAEUDES:REQUER CONSERTO DO CALÇAMENTO E MANUTENÇÃO NO

ESGOTO NA RUA LUIZ PACÍFICO BENTO,ENTRADA DO BAIRRO COHAB,NESTA

CIDADE.LXI-ProjetodeResolução1/2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:

Altera o Projeto de Resolução N° 001/2011.Adentrando às votações,foram

encaminhadosàscomissõesoProjetodeLeidoExecutivonº01/2022,asMoçõesnº

02,03e04,todasdocorrenteano.Em segundavotação,oProjetodeLeiOrdinárianº

85/2021,oProjetodeLeiOrdinárianº94/2021eProjetodeLeiOrdinárianº99/2021,

foram aprovadosporunanimidade.Em primeiroturno,oProjetodeLeiOrdinárianº

01/2022,de autoria do vereadorZé Carlos,fora aprovado porunanimidade.Em

votaçãoúnica,oprojetodeResoluçãonº01/2022,foraaprovadoporunanimidade.Em

votaçãooProjetodeDecretoLegislativonº02/2022,foraaprovadoporunanimidade.

ProjetodeDecretoLegislativonº03/2022,foraaprovadoporunanimidade.AMoção
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nº01/2022,em votação,foraaprovadaporunanimidade.Em votaçãoem bloco,as

indicaçõesnº16anº27,aprovadasporunanimidade.Osrequerimentosnº35aonº

70,em votaçãoem bloco,foram aprovadosporunanimidade.Solicitadopelovereador

ErivaldoPereiraainstauraçãodeprocessointerno,tendoem vistaquetevefoto

veiculada,em momentoqueestavaem seucelularduranteestasessão,enãosabe

qualaintençãodapessoaem fotografá-lo.Informoutambém quenãosabequem foio

autor,oportunidadeem quesolicitouum advogadodestaCasaLegislativa.Todosos

vereadoressesolidarizaram aovereadorErivaldoPereira.Após,foifeitaaleiturade

conviteparaparticipardesolenidadeeucarística,enviadapelaDiocesedeSalgueiro,

com aparticipaçãodoBispoDom Magnus.Sem maismatériasatratarnem assuntos

adeliberar,opresidentedeclarouencerradaasessão,aopassoquecomunicouquea

próximareuniãoacontecerádia16(dezesseis)defevereirode2022,as09h.Aíntegra

da segunda reunião ordinária consta no link:

https://www.facebook.com/camaramunicipalsalgueiro/videos/sess%C3%A3o-

extraordin%C3%A1ria-09022022-c%C3%A2mara-de-vereadores-de-

salgueiro/267611732169977

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA SEGUNDA

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021/2024DA CÂMARA MUNICIPALDE

VEREADORESDOSALGUEIRO-PE.

____________________________________________

PRESIDENTE
PROFESSORAGAEUDESSAMPAIO

____________________________________________

1ºSECRETÁRIO
LÉOPARENTE

____________________________________________

2ºSECRETÁRIO
HENRIQUELEALSMPAIO

_________________________
_________________________
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